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01 – Profile przyścienne
02 – Wkręty długie
03 – Szyby stałe z profilem
04 – Zawiasy
05 – Uszczelki Międzyszybowe
06 – Szyby drzwiowe
07 – Uszczelki magnetyczne
08 – Kołki rozporowe
09 – Klamki
10 – Zaślepki
11 – Wkręty krótkie
12 – Podkładki
13 – Łączniki szyby stałej i listwy progowej
14 – Uszczelki drzwiowe dolne
15 - Listwy progowe
16 – Wsporniki
23 – Podkładki zabezpieczające
26 – Łącznik listew progowych



NO1 - Odmierz odpowiednio wymiary „A” i „B”

NO2 - Zaznacz miejsca na otwory przykładając do ściany
            profile przyścienne (01).

NO3 - Wywierć otwory w ścianie i umieść w nich kołki 
            rozporowe (08).

NO4 - Przykręć profile przyścienne (01) wkrętami (02).

NO1 – Umieść szyby stałe (03) w profilach przyściennych (01); 
             Zakres regulacji wynosi 0-20mm.

NO2 – Wyznacz miejsca otworów montażowych na 
             wsporniki (16). Wywierć otwory i umieść w nich 
             kołki rozporowe (08).

NO3 - Umieść wsporniki na szybach stałych (03).

NO4 - Przykręć wsporniki (16) do ścian wkrętami (02).

NO5 - Przykręć Wsporniki do szyby (03,24) kluczem 
            imbusowym.
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NO1,NO2 – Wsuń Łączniki (13) na szyby stałe (03).

NO3 – Ustaw szyby drzwiowe (06) na podkładkach (23).

NO4,NO5 – Połącz szyby stałe (03) i szyby drzwiowe (06) 
                       za pomocą zawiasów (04).

NO1,NO2 – Załóż uszczelki magnetyczne (07) na szyby 
                       drzwiowe (06).



NO1 - Korzystając z regulacji na profilach przyściennych(01), 
            ustaw ściankę oraz drzwi tak, aby bezproblemowo się 
            domykały.

NO2 - Nawierć otwory w profilach przyściennych (01).

NO3 - Przykręć wyregulowane profile przyścienne używając 
            podkładek (12) i wkrętów (11).

NO4 - Załóż zaślepki maskujące (10) na wkręty (11). 

NO1 – Przykręć klamki (09) do szyb drzwiowych(06).

NO2,NO3 – Załóż uszczelki międzyszybowe (05) na szyby 
                       stałe (03). 



NO1 - Wsuń łącznik (13) na szybę stałą (03). Wywierć otwór 
            montażowy i umieść w nim kołek (08). Włóż listwę 
            progową (15) w łącznik (13) i przykręć wkrętem (02).

NO2 – Zamontuj drugi łącznik (13) w ten sam sposób.

NO3 – Załóż uszczelki dolne (14) na szyby drzwiowe(06).

NO4 - Wywierć otwór montażowy i umieść w nim kołek (08). 
            Połącz obie listwy progowe (15) łącznikiem (26) i 
            przykręć go do posadzki. 

Zabezpiecz wszystkie nieruchome połączenia silikonem 
sanitarnym. Połączenia pozostaw na 24h do wyschnięcia. 


